

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 5. travnja 2020. - God. X. - Broj 363.

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE CVJETNICA

Muka Gospodnja stavlja nas u šutnju. Ta je pak šutanja snažnija od mnoštva glasova koji nas uvijek okružuju, štoviše, redovito su u nama. U srcu se rađa pitanje koje je nemoguće izbjeći: zašto? Odgovor nam daje sâm Isus kad veli: »Ovo je krv moja, koja se za mnoge prolijeva na otpuštenje grijeha« (Mt 26, 28).

Promatrajmo Sina čovječjega, slavnog Gospodina, radi nas poniženog, osramoćenog, izudaranog.

Gledajmo Sina Božjega, koji nije sišao s križa nastojeći spasiti samoga sebe, već je ostao na njemu pribijen, spašavajući sve nas. Vjeran Očevu naumu, vjeran ljubavi za čovjeka, preuzeo je na sebe najveću osamljenost zbog grijeha, da bismo mi, oslobođeni, mogli uživati radost zajedništva s Bogom.

Trese se zemlja naše uobičajene ravnodušnosti, lomi se stijenje tvrdih srdaca. Milost Kristove muke danas nam je ponuđena. Na ime Isusovo i mi prigibamo koljena i u šutnji, ponizno, odlažemo svoj grijeh u podnožje njegova slavnog križa, njegovog križa ljubavi.



Kratka misao uz nedjelju Muke Gospodnje

Svaki će jezik priznati:
»Isus Krist jest
Gospodin!
"Na slavu Boga Oca."



Predraga braćo i sestre! Svjestan sam da mnoge od nas svakodnevno stanje dovodi u duboku tugu, a neke i u strah. Nitko ne želi dobiti bolest povezanu s virusom niti to prenijeti drugima. Posebno ne želimo svoje voljene stare ili druge koji trpe zdravstvene tegobe dovesti u smrtnu opasnost širenjem virusa. U ovom vremenu borbe protiv širenja virusa, nametnutog nam vremena svojevrsne duhovne obnove, zatvoreni smo u svoje domove, ne možemo pokazati uobičajene znakove naklonosti prema obitelji i prijateljima. Razmatrajući što je potrebno za život, ne smijemo zaboraviti da je naše prvo razmatranje naš odnos s Bogom. Sjećamo se riječi Gospodina našega u Evanđelju po Ivanu: „Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti” (Iv 14, 23). Krist je Gospodar prirode i povijesti. Nije udaljen i nezainteresiran za nas i svijet. Obećao nam je: „Ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta” (Mt 28, 20).

U svakodnevnoj molitvi pred živim Isusom prisutnim u Presvetom oltarskom sakramentu i čudotvornim kipom Majke Božje Molvarske, moleći za vas i s vama, pitao sam se kako možemo proslaviti svetkovinu Uskrsa u okvirima odredbi Civilne zaštite koje su nam postavljene radi naše sigurnosti. Od Gospodina primih nadahnuće a obavijest dadoh mjerodavnim službama da na dan Uskrsa budemo blizu jedni drugima u duhu i molitvi, ali na potrebnoj fizičkoj udaljenosti. Prema običaju na uskršno jutro proteklih godina lijepo ste pripremali svoje košare s hranom i donosili ih u crkvu na blagoslov.

Ovoga Uskrsa mi ćemo doći k vama! Oni koji žele mogu urediti prostore ispred kuća, staviti na prozor svete slike, rukotvorine i cvijeće a pripremljene košare s hranom ostaviti ispred svojih kuća na stolicu ili stolici. Uz vašu prisutnost na ulazima svojih dvorišta moći ćete primiti blagoslov za obitelj i hranu.

Nastojat ćemo pratiti program prema ovom određenom vremenu:

7 sati: u župnoj crkvi misa bez naroda za župu i vas župljane

8 sati: kreće obilazak autom po ulicama i svakom dijelu župe:

Trg kralja Tomislava i Đurđevačka

8.20 sati: Medvrti - Virovska - Dravska

8.40 sati: Ključeci - Trg braće Radića - Konačka -

M.P. Miškine - P. Preradovića

9 sati: Marijanska - Braće Novakovića - Gabajeva Greda

9.20 sati: Gornja Šuma - Molve Ledine

10 sati: Molve Grede

11 sati: Repaš donji dio a potom Repaš gornji dio

12 sati: u crkvi Presvetoga Srca Isusova u Repašu

misa bez naroda zahvala Bogu što nas čuva

Uskrsni ponedjeljak u župi Molve je svetkovina i **OTVORENJE HODOČASNIČKE GODINE**. Kao što vidite na materijalima, letcima koje ste primili, velika je milost za nas u Marijinu svetištu jer slavimo 550 godina od nastanka čudotvornog kipa Majke Božje Molvarske. Upravo je Marija štitila našu župu i cijelu Podravinu u vremenima velikih pošasti i bolesti.

Zahvalni za sve milosti koje smo primili i sjedinjeni s našom Nebeskom Majkom što nas čuva, danas u molitvi krunice a prema istom vremenskom programu u Nedjelju Božjega milosrđa (nedjelja poslije Uskrsa) obilazit ćemo s kipom naše Majke Božje Molvarske. Molim vas, budimo zajednica duhovno povezana u pobožnosti i molitvi i podajmo hvalu Majci Božjoj kada će doći do vaših obiteljskih kuća.

Papa Franjo u ovim je teškim vremenima pozvao na molitvu krunice i stavio sve obitelji, bolesne i one koji skrbe za bolesne pod zaštitu Blažene Djevice Marije. U svojoj osobnoj molitvi budimo u Crkvi uz Isusa prisutna u Presvetom oltarskom sakramentu i našu nebesku Majku Božju Molvarsku. Crkva je otvorena svakoga dana od 9 sati a u 15 je izloženo Presveti oltarski sakrament.

Uskrsnu Gospodin naš, čitamo u Ivanovu izvješću događaj toga jutra prvoga dana u sedmici. Odvaljeni kamen na Isusovu grobu govori nam da je Isus uskrsnuo, živ je naš Gospodin. Podsjeća nas, ujedno, na otvorena vrata naših crkava koje su mjesto Isusove trajne prisutnosti u Presvetom oltarskom sakramentu.

U ime braće franjevaca i časnih sestara

čestitamo vam blagoslovljen Uskrs!

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

NEDJELJA MUKE GOSPODnje—CVJETNICA—5. 4.

R 9.30 h + iz ob. Rakačić i Bratec te + Ivica Gazdek

M 11 h za Župu i župljane

Ponedjeljak, 6. 4. — sv. Celestin I., papa

M 19 h + Anka i Petar Cenkovičan

* + Ivan Ivančan i + iz ob. Ivančan i Vincek

Utorak, 7. 4. — sv. Ivan Krstitelj de la Salle

M 19 h + Ana i Pavao Sabolović

Srijeda, 8. 4. — sv. Valter; sv. Dionizije Korintski

M 19 h + Mijo i Eva Popec i roditelji

Četvrtak, 9. 4. — VELIKI ČETVRTAK

M 19 h Intentia libera

Petak, 10. 4. — VELIKI PETAK (post i nemrs)

M 19 h Obredi Velikog petka

Subota, 11. 4. — VELIKA SUBOTA

M 19 h Vazmeno bdijenje

USKRS— VAZAM—12. 4.

M 7 h Za Župu i župljane

R 12 h + Braća, sestre i roditelji iz ob. Tot, Vincek, Krznarić i Pošta

*** Drugi svećenik ima misnu nakanu navedenoga dana u kapelici. Zbog poznatih okolnosti služenje svetih mise bez naroda druge nakane koje su zapisane za nedjelje i blagdane premjestili smo na prvi slobodan dan.**

Pozivamo vas dragi vjernici da pratite prijenos svetih misa i duhovnih programa na HTV, Laudato TV i Hrvatskom katoličkom radiju. Posebno neka vam bude u srcu molitva krunice u obitelji i zajedništvo s našom Nebeskom Majkom.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Bezgrešna se nježno, doista jako nježno brine za mene.” (SK 447)

sv. Maksimilijan Kolbe

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama